

能源消费将设“天花板”

调减雾霾严重地区和能耗大省能耗增量

□本报记者 赵静扬

发改委副主任解振华9日在第五届地坛论坛上表示,为确保实现“十二五”节能减排约束性指标,对未完成节能减排任务的地区,国务院领导将约谈地方政府主要负责人,并限制新上高污染、高耗能项目。同时,设置能源消费特别是煤炭消费的“天花板”,适当调减雾霾严重地区和能耗大省能耗增量。

将开展节能评价考核

解振华表示,根据“十二五”规划和中期评估,“十二五”前3年,我国能耗强度完成情况滞后于时间进度,完成既定的目标还须付出艰苦努力。为强化节能低碳目标责任,我国将开展节能和碳强度目标责任完成情况现场评价考核,向社会公开,接受社会监督。对未完成任务的地区,国务院领导将约谈地方政府主要负责人,并限制新上高污染、高耗能项目。

为控制能源消费增量,我国将适当调减雾霾严重地区和能耗大省能耗增量,适当调高经济欠发达地区需求,将能耗增量分解到各地区,并加强预警调控和监督检查。我国还将完善能源价格政策、环保收费政策,加强对节能

低碳企业的财政支持和税收优惠政策,创新有利于低碳发展的金融政策。

针对环保成效考核机制,环保部规划财务司司长赵华林在论坛上建议,把环境保护作为基本公共服务纳入政府主要职责范畴。首先,要加强政府环境保护职能,完善政策考核评价体系,把环境保护作为基本公共服务纳入政府主要职责范畴,实行用途监管、建立完善严格监管所有污染物排放的环境管理制度,实行排污许可证制度,建立生态损害终身追究和生态环境损害赔偿。其次,充分发挥市场机制作用,加快资源环境价格改革和税费改革,完善生态环境补偿,发展环保市场。

京津冀推进生态环境治理

北京市统计局近期发布的一项调查结果显示,北京市的空气质量受机动车尾气排放的影响最明显。天津、河北受工业二氧化硫、二氧化氮和粉尘排放的影响更为突出。

北京市副市长杨晓超在论坛上表示,北京将以更宽广的视野切实加强与天津、河北的合作。一方面,要加快工作机制的创新,完善区域生态环境治理联动机制,加强大气污染联防联

控,共同推进防护林水资源保护、清洁能源使用等项目建设,加快构建区域生态环境屏障;另一方面,更加注重利用市场机制和金融手段,积极发展环保市场,推行碳排放权制度,完善碳交易试点,繁荣碳交易市场,使碳市场更好地服务京津冀生态环境建设。

除大气污染联防联控外,京津冀一体化还将伴随城市功能分区以及产业布局等问题。河北省保定市市长马誉峰表示,按照省委省政府战略部署,保定将规划建设白洋淀科技城,着力建设京津冀地区金融科技研发、产业发展和城市服务等功能为一体的现代科技产业新城。

发改委:今年电力供需形势总体宽松

□本报记者 王颖春

国家发改委9日会同煤电油气运保障工作部际协调机制有关部门和单位,共同召开2014年全国电力迎峰度夏电视电话会议。国家发改委副主任连维良表示,今年电力供需形势总体宽松,部分地区偏紧。相关部门和单位要从转变经济发展方式和改善民生的大局出发,千方百计解决好清洁能源发展和生产运行中碰到的难题,为大气污染防治和雾霾治理作出积极贡献。

会议提出,加大城乡配电网投入力度,积极引进社会资金参与电网薄弱环节的建设改造,着力解决好变压器和线路过负荷、

设备老旧等问题,努力化解电网施工中的矛盾,切实改善供电“卡脖子”现象。深入开展电力需求侧管理,充分利用价格杠杆引导用户移峰填谷,强化技术支撑,完善调节功能,促进电力供应平稳有序。完善清洁能源发展规划和电价政策,健全利益调节机制,加强清洁能源消纳协调,切实用好清洁能源。鼓励尝试分布式光伏发电就近售电,改进并网服务,加强屋顶资源协调,创新运行机制,推动光伏发电又好又快发展。积极推进电力用户向发电企业直接购电试点,规范交易规则,严格执行国家产业政策和节能减排政策,严禁公用电厂违规转为自备电厂,切实保障公众利益。

基金专户、券商资管在银行间债市开户有望解冻

□本报记者 曹乘瑜 曹淑彦

消息人士表示,为了加强市场互联互通,消除市场壁垒,监管层有意协调解决基金专户、券商资管计划等非公募资管产品在银行间债

市开户的限制,近期正针对相关政策征求意见。

在去年债市整顿风暴核查丙类账户过程中,基金专户、券商资管计划等乙类户和信托产品等非公募资管产品均被暂停在银行间债市开户。业内人士表示,其后,相关资管产品的发行

受阻,一些刚募集完成的基金专户和券商资管计划无法开户,只能通过转托管机制从交易所市场投资债券,增加了交易成本。

此外,消息人士透露,监管层有意推动资管机构获得同业拆借资格。某大型基金公

司有关人士透露,几年前曾提议给予基金同业拆借资格,但由于监管部门间的协调问题而难以成行。随着货币市场基金的规模呈爆发式增长,它们对同业拆借资格的需求更为迫切。

台城制药IPO13日上会 三公司并购重组申请13日审核

证监会网站9日发布公告称,主板发审委定于13日召开2014年第82次发行审核委员会工作会议,审核广东台城制药股份有限公司的首发申请。并购重组委定于13日召开2014年第24次工作会议,审核并购重组申请人深圳浩宁达仪表股份有限公司、北京立思辰科技股份有限公司和上海新时达电气股份有限公司三家公司发行股份购买资产相关事宜。(李超)

财政部代发今年首批 516亿元地方债

财政部近日发布通知,将于13日代理招标2014年首批地方政府债券,代发债券的地区包括甘肃、新疆、福建、广西和四川,总规模516亿元,3年期和5年期各258亿元。(赵静扬)

陈耿

卸任国泰君安总裁职务

国泰君安证券9日公布,上海市委组织部、市金融工委9日宣布国泰君安证券领导班子调整的相关事项。日前陈耿因个人原因提出辞去国泰君安证券总裁的申请,上海市委、市金融工委表示,根据市属国有企业领导人管理有关规定,尊重个人意愿,决定免去其国泰君安证券总裁职务,并按有关规定办理免职手续;同时免去其党委副书记职务。陈耿担任国泰君安证券副董事长。(朱茵)

光大银行发行 162亿元二级资本债券

光大银行9日在银行间市场招标发行162亿元二级资本债券,招标利率区间为6.05%~6.45%,期限10年。本期债券募集的资金将用于补充光大银行二级资本,提高资本充足率。(任晓)

中国证券监督管理 委员会送达公告

陈云卿先生:

因你在厦门宝拓资源有限公司(下称厦门宝拓)任职期间对厦门宝拓操纵“焦炭1209合约”的价格行为负有责任,依据《期货交易管理条例》第七十四条的规定,我会决定:对陈云卿给予警告,并处以3万元罚款。

因其他方式无法送达,现依法向你公告送达《行政处罚决定书》([2014]35号)。请你自公告之日起60日内到我会领取《行政处罚决定书》。联系人:赵迪 电话:010-88061308 传真:010-88060140)。逾期则视为送达。

如对上述行政处罚决定不服,可在决定送达之日起60日内向我会申请行政复议,也可在决定送达之日起3个月内直接向有管辖权的人民法院提起行政诉讼。复议和诉讼期间,上述决定不停止执行。

中国证券监督管理委员会

二〇一四年六月十日

金融期货行情解读

期指剧烈震荡

9日,股指期货日内呈现剧烈震荡,IF1406全天收报2128.2点,上涨0.4点。在K线形态上,股指期货实体部分较短,上下影线较长,显示多空争夺依然激烈。虽然我们认为基本面的预期修复可能存在一定空间,经济数据仍将边际改善,但从操作层面而言,多空激烈拉锯,博弈难度大,建议以观望为宜。

(长江期货金融期货研究小组)

2014-6-9 金融期货交易统计表

	沪深300股指期货行情				
	成交量	持仓量	开盘价	收盘价	结算价
IF1406	792366	90298	2126.0	2128.2	2126.8
IF1407	34889	27465	2118.6	2120.6	2118.6
IF1409	21675	41453	2129.0	2129.0	2128.0
IF1412	2179	5080	2142.2	2144.0	2142.6

沪深300股指期货仿真交易主要合约情况表

合约代码	权利金结算价(点)	涨跌(点)	成交量		成交金额(万元)	持仓量(手)
			成交手数	成交金额(万元)		
IOI406-C-2700	0.1	-0.1	5016	119	40260	
IOI406-C-2200	12.8	-1.0	35493	5037	50232	
IOI406-C-2250	7.2	-0.6	34083	2462	29845	
IOI407-C-2200	42.3	-9.2	10622	4710	10695	
IOI406-C-2300	33.9	-5.5	6058	218	2869	
IOI409-C-2300	74.2	-13.2	1354	945	7531	
IOI406-P-2050	9.3	-4.5	32692	3047	19086	
IOI406-P-2000	4.9	-1.5	26524	1326	21581	
IOI406-P-2150	48.5	-1.6	24161	10927	20442	
IOI407-P-1950	17.3	-1.6	6292	1040	5951	
IOI406-P-2000	35.7	-2.4	4100	1439	3228	
IOI409-P-2200	23.6	-5.4	961	1430	5762	

老山东里邮电所

保险兼业证遗失声明

北京市西区邮电局老山东里邮电所不慎遗失保险兼业代理业务许可证,营业地址:北京市石景山区老山东里46栋一层,机构编号:110107668446678001。声明作废。

北京市石景山区邮电局

2014年6月10日

李小加:沪港通方案避免资金大进大出

进大出。

他表示,沪港通的股票结算与资金交收将通过本地结算所先在本地进行对账,然后再以净额方式与对方结算所作最终结算,避免资金大进大出,控制资金跨境流动风险,降低对银行资金池造成的冲击。沪港通采用离岸人民币支

付,最大程度地降低对岸人民币市场和在岸外汇储备的影响,加快人民币国际化进程的步伐。

同时,结算交收全程封闭,实现风险全面监控,两地监管机构基本沿用各自现有法律与监管规则,以最低制度成本实现最大市场化运作。双方设计的结构高度对称,使得双方利益高度一致,收入平均分享,实现互利共赢。他同时指出,在初期设立门槛是为了确保平稳运行,但所有额度均是买卖对冲后的净额度。也就是说,沪港通一旦进入买卖常态后,所能支持的交易量实际上会远远大于额度数量,未来可灵活扩容、扩量、扩市。

在反弹期间量能并未有效放大,银行板块的成交额整体维持在30亿元~40亿元之间,显示资金参与热情有限,而同期沪市的成交额也在500多亿元附近徘徊,由此来看,四大行的反弹并未带来市场人气的回暖。

分析人士指出,目前利率市场化、金融脱媒化和不良资产增长等中长期利空因素尚未落地,虽然短期的悲观因素有所出清,不过中长期的利空因素依然是银行股估值修复的天花板,其后市反弹空间受限。此外,在缺乏增量资金入场的背景下,银行股由于盘子较大,现有的存量资金很难助推银行股走出趋势性行情。总体而言,既然把本轮银行股的反弹定义为估值修复行情,其对于市场的影响力可能较弱,对于市场的积极影响不宜过分夸大。

四大行A股创年内新高

板块的平均市盈率在12.06倍,显著高于A股银行板块4.7倍的估值。上周小盘股再度掀起“成长潮”,不过资金参与题材炒作的心态明显趋于谨慎,以创业板为代表的小盘成长股也出现“一涨一跌”行情。在四大行股价创年内新高的带动下,不排除资金回流主动配置银行股的可能。

四大行反弹难提市场人气

纵观沪深股市今年的行情,银行股特别

是四大行的反弹由于幅度相对有限,对于市场的带动作用受限,大盘未能借此走出盘局;另一方面,四大行